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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ   

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Α Θ Η Ν Ω Ν                             ΑΘΗΝΑ 03/10/2018 
ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ – ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ  Ε.Ε.Σ. 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ                  ΑΡ. ΠΡΩΤ. 24877 
ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ 2 
Τ.Κ.: 11526 
ΤΗΛ.: 213 2068917-18 
FAX : 213 2068259 
e- mail: prom@0310.syzefxis.gov.gr 
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ Α’ ΦΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ   

 

 

Επειδή  το  Νοσοκομείο προτίθεται να διενεργήσει  Διαγωνισμό για:  

 

 

Κωδικός Αριθμός 

είδους CPV 
Περιγραφή Είδους CPV ΔΑΠΑΝΗ 

50421000-2 

<<ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ>> 

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΛΙΝΩΝ Μ.Ε.Θ.) 

14.000€ ΕΥΡΩ 

+ ΦΠΑ  

 

 

1.) Προβαίνει, με την παρούσα πρόσκληση (Α Φάση) σε Δημόσια Διαβούλευση 
των επισυναπτόμενων τεχνικών προδιαγραφών. 
2.) Σημειώνεται ότι: Με την παρούσα πρόσκληση σε Δημόσια Διαβούλευση ( Α 
ΦΑΣΗ), το Νοσοκομείο μας καταθέτει τις τεχνικές προδιαγραφές, με σκοπό την 
Δημόσια συζήτηση και την λήψη ενδεχομένων παρατηρήσεων – σχολίων επί του 
περιεχομένου αυτών, στο πλαίσιο της διαφάνειας των διαδικασιών και της 
ευρύτερης συμμετοχής υποψήφιων προμηθευτών/αναδόχων. 
3.) Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημερολογιακές 
ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης της στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου 
(http://www.korgialenio-benakio.gr), δηλαδή μέχρι και τις  19/10/2018. 
4.) Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται, μετά την εγγραφή τους στο site του 
Νοσοκομείου, να υποβάλλουν τεκμηριωμένες παρατηρήσεις και να επισημάνουν 
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τους όρους που ενδέχεται να θέσουν σε κίνδυνο τον διαγωνισμό και να 
δημιουργήσουν ενστάσεις ή ερωτήματα κατά τη χρονική περίοδο από τη 
δημοσίευση ως την αποσφράγιση των προσφορών.  
5.) Το Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις και θα 
αποφασίσει για την οριστικοποίηση των τεχνικών προδιαγραφών με αντικειμενικά 
κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών/αναδόχων, 
εξασφαλίζοντας όμως ταυτόχρονα και την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών. 
6.) Σε περίπτωση τροποποίησης των αρχικών τεχνικών προδιαγραφών ως 
αποτέλεσμα της διαβούλευσης θα αναρτηθούν οι αναδιαμορφωμένες  Τεχνικές 
Προδιαγραφές για επιπλέον τέσσερις (4) ημερολογιακές ημέρες. 
7.) Ευελπιστούμε για την συμμετοχή σας στην όλη διαδικασία, συνδράμοντας 
έτσι στην διαμόρφωση συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των 
τεχνικών προδιαγραφών. 
8.) Τυχόν Πληροφορίες για την πρόσκληση  δίδονται όλες τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες από το τμήμα Προμηθειών. 
 
 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΛΙΝΩΝ Μ.Ε.Θ.  

Ο Συντηρητής αναλαμβάνει τη συντήρηση και επισκευή των  Κλινών εντατικής 
Θεραπείας, καθ   όλη την διάρκεια της σύμβασης σύμφωνα με τα ειδικά εγχειρίδια 
και προδιαγραφές του κατασκευαστή οίκου. Ο Συντηρητής πρέπει να διαθέτει 
ISO9001/2008. 

 
Ειδικότερα η προληπτική συντήρηση περιλαμβάνει: 
α) Τον έλεγχο ασφάλειας  
β) Τον έλεγχο ικανότητος λειτουργίας και καλής αξιόπιστης απόδοσης 
γ) Τις αναγκαίες ρυθμίσεις, λιπάνσεις, και τελικούς ελέγχους 
δ) Την αποκατάσταση συνήθων βλαβών και ζημιών οφειλομένων σε 
φυσιολογική φθορά από συνήθη χρήση.  
Η κακή χρήση θα βεβαιώνεται με τεκμηριωμένη έκθεση του Τμήματος Βιοϊοατρικής 
Τεχνολογίας του Νοσοκομείου. 

 
Η προληπτική συντήρηση του παραπάνω ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, θα 
διενεργείται μία φορά κατά την διάρκεια ισχύος της σύμβασης σε ημέρες και ώρες 
που θα προκύπτουν κατόπιν συνεννοήσεως με τους υπευθύνους της Μ.Ε.Θ. και 
του Τμήματος Βιοϊατρικης Τεχνολογίας του Νοσοκομείου. Οι πιο πάνω εργασίες θα 
γίνονται με την επίβλεψη του Τμήματος Βιοϊατρικής Τεχνολογίας. 

 
Εκτός από την προγραμματισμένη προληπτική συντήρηση ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ 
υποχρεούται να προσέρχεται για την αποκατάσταση εκτάκτων βλαβών εντός 
εικοσιτεσσάρων ωρών από την έγγραφη ειδοποίηση από την τεχνική υπηρεσία του 
Νοσοκομείου. Οι επισκευές των βλαβών θα γίνονται τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες. 

 
Ο ανάδοχος υποχρεούται να διατηρεί αποθέματα ανταλλακτικών στις αποθήκες 
του για την κατά προτεραιότητα εξυπηρέτηση του Νοσοκομείου 
Το κόστος των ανταλλακτικών συμπεριλαμβάνεται στην τιμή της ετήσιας αμοιβής 
του ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ, (εξαιρούνται τα στρώματα-αεροστρώματα) και το Main Manifold. 
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Καθ όλη την διάρκεια ισχύος της παρούσας Σύμβασης, θα τηρείται ημερολόγιο 
λειτουργίας, βλαβών και συντήρησης του Εξοπλισμού, που θα παρακολουθείται 
και θα υπογράφεται από τους υπευθύνους, από 
Ηλεκτρονικό του Νοσοκομείου καθώς και από τον ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ. Στο ημερολόγιο 
θα καταχωρούνται επίσης τα αίτια των Βλαβών.  

 
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης 
και της επιστήμης και θα πληρούν τα προβλεπόμενα από τους αντίστοιχους 
Ελληνικούς και Διεθνείς Κανονισμούς. 

 
Η επιτρεπόμενη διάρκεια ακινητοποίησης του Εξοπλισμού συμφωνείτε ανά κρεβάτι 
σε δέκα (10) εργάσιμες μέρες το έτος. Στο τέλος ισχύος του χρόνου της σύμβασης 
θα υπολογίζονται οι μέρες ακινητοποίησης των κρεβατιών. Για κάθε εργάσιμη 
ημέρα ακινητοποίησης ανά κρεβάτι (πέρα των 10 εργάσιμων ημερών το χρόνο), η 
σύμβαση θα παρατείνεται κατά τρεις (3) ημερολογιακές ημέρες.  

 
Τα serial numbers των κλινών είναι:  
TOTAL CARE F180AM1653, F180AM1663, F180AM1655, F180AM1640, 
I092AM0981, I092AM0967, I092AM1044, J177AM8354, J177AM8362, 
J177AM9486 KAI PROGRESSA P197AW2624  

 

 

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

 

 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Δ.Σ. 
ΓΡΑΦΕΙΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΗ 
Δ/ΝΤΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΥΠ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗΣ ΈΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
Μ.Ε.Θ. 


